
 

 
 

Διεύθυνση Γραφείου Τύπου & Επικοινωνίας Ε.Ε.Σ. 

Λιβαδειά, 26 Μαρτίου 2025 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Το Περιφερειακό Τμήμα του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού Λιβαδειάς 
προσέφερε τις υπηρεσίες του μέσω των εθελοντών του 

Πλούσια η δράση των εθελοντών μας, τους οποίους θα θέλαμε να τους 

ευχαριστήσουμε ιδιαίτερα γιατί συνεχίζουν να κάνουν την αγάπη τους δράση και 

μέσα από την προσφορά τους δείχνουν έμπρακτα την στήριξή τους στους 

συνανθρώπους μας. 

 Οι εθελοντές μας την Πέμπτη 6 Μαρτίου 2025 βρέθηκαν στο ίδρυμα «Εστία 

Μητέρας» μίλησαν για τον εθελοντισμό και καλλιεργήθηκε κλίμα προσφοράς, 

αυταπάρνησης και αλληλεγγύης. 

 Το Περιφερειακό Τμήμα του Ε.Ε.Σ Λιβαδειάς κατόπιν αιτήματος των 

Παλαίμαχων Ποδοσφαιριστών του Λεβαδειακού ανέλαβε την υγειονομική 

κάλυψη και την εν γένει υποστήριξη των αθλητών που συμμετείχαν στο φιλικό 

αγώνα με τους Παλαίμαχους Εθνικού Πειραιώς που πραγματοποιήθηκε στο 

Δημοτικό Στάδιο Λιβαδειάς στις 10/3/2025. Ο αγώνας έγινε για φιλανθρωπικό 

σκοπό και τα έσοδα διατέθηκαν για την οικονομική στήριξη του Κέντρου 

Διημέρευσης κ Ημερήσιας Φροντίδας ΑΜΕΑ «ΕΙΔΙΚΗ ΠΑΙΔΕΙΑ 

 Την Τετάρτη 19 Μαρτίου 2025 κατόπιν αιτήματος του 1ου Γενικού Λυκείου 

Λιβαδειάς βρεθήκαμε κοντά στους μαθητές και τους ενημερώσαμε για το 

πολυποίκιλο και πολυδιάστατο έργο του Ερυθρού Σταυρού. Μιλήσαμε για 

εθελοντισμό και αναλύσαμε το πως οι μαθητές μπορούν να συμβάλλουν με 

τον δικό τους τρόπο και να ενταχθούν στην μεγάλη Ερυθροσταυρική Ομάδα. 

 Το Περιφερειακό Τμήμα του Ε.Ε.Σ. Λιβαδειάς κατόπιν αιτήματος του 

συλλόγου «ΤΑ ΑΓΡΑΦΑ» ανέλαβε αποκλειστικά την υγειονομική κάλυψη και 



 την εν γένει υποστήριξη των χορευτών, για δυο συνεχόμενες ημέρες 22 και 

23 Μαρτίου 2025, που συμμετείχαν στο 5ο Παμβοιωτικό Φεστιβάλ 

Παραδοσιακών Χορών. 

Υπήρχαν υποστηρικτικοί σταθμοί του Ερυθρού Σταυρού για όλους τους 

συμμετέχοντες. 

Όλοι οι εθελοντές του Περιφερειακού Τμήματος βρίσκονταν στους σταθμούς 

αντιμετωπίζοντας τα περιστατικά με υπευθυνότητα και ασφάλεια. 

 Το Περιφερειακό Τμήμα του Ε.Ε.Σ. Λιβαδειάς συμμετείχε στην παρέλαση 

στη Λιβαδειά για τον εορτασμό της 25ης Μαρτίου, γεμίζοντας με συγκίνηση 

και περηφάνεια τις Ερυθροσταυρίτισσες και Ερυθροσταρίτες που μάχονται 

καθημερινά με όλες τους τις δυνάμεις να προσφέρουν βοήθεια στον 

πάσχοντα συνάνθρωπο. 

Οι αγώνες και η δράση του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού, του αρχαιότερου 

ανθρωπιστικού και εθελοντικού Οργανισμού της χώρας μας, με έτος ίδρυσης το 1877, 

πηγάζοντας από τα βάθη της ελληνικής ιστορίας και ακολουθούν με συνέπεια και 

αποφασιστικότητα τα ύψιστα γεγονότα – σταθμούς της πορείας του Έθνους. 

To Περιφερειακό Τμήμα του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού Λιβαδειάς συνεχίζει να 

προσφέρει ανιδιοτελώς όπου υπάρχει ανάγκη, σε όποια δράση χρειάζεται, με 

επίκεντρο πάντα τον άνθρωπο. 

*** 


